

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 09 mai 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 09 mai 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. Au lipsit domnul consilier Bumbaru Lică Costel și domnul Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 131/09.05.2024, Consiliul Județean Mehedinți a fost convocat în ședință extraordinară astăzi, 09 mai 2024, ora 10<sup>30</sup>. Ordinea de zi a ședinței cuprinde un singur proiect de hotărâre, și anume: Proiect de hotărâre nr. 70/09.05.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? 29 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. Trecem la ordinea de zi, așa cum v-am spus avem un singur proiect de hotărâre, o să-i dau cuvântul domnului secretar să ne spună care este situația.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Ca urmare a blocării conturilor de către o societate pe bază de executare silită, contul de trezorerie al comunei Bălăcița, Primăria Bălăcița prin adresa 5900/08.05.2024 vine cu propunerea să scadă realocarea sumelor la proiectele pe care le are, și completarea sumei necesare la Trezorerie pe suma care este blocată, respectiv 220 mii lei.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Aș vrea să punctez câteva lucruri, dar rugămintea e să oprească colegii microfoanele, că nu putem să ne auzim. Legat de această sumă pentru care este înființată poprirea, de 224.513,27 lei, avem două situații pentru care cred că a fost înființată această poprire, în sensul că între UAT Bălăcița și creditorul Way Art Company SRL a existat un angajament bugetar pentru care Primăria Bălăcița ori nu a avut sumele în totalitate prevăzute și a așteptat probabil vreo rectificare care nu a mai venit, ori a existat un angajament care nu a fost respectat.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Asta bănuim și noi, dar având conturile blocate nu mai poate face nimic.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Sunt de acord, că știu legea, numai că vreau să știu de unde a rezultat această sumă, de ce suntem în situația asta. Oricum Partidul Național Liberal votează pentru, dar vreau să știu ce a generat această situație.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Nu avem astfel de detalii de la Primăria Bălăcița, doar ce este atașat la proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

De acord cu dumneavoastră, numai că trebuie să ținem cont de o chestiune: cu siguranță comuna Bălăcița ori prin contabilul respectiv, ori prin primarul UAT au comis o greșeală. Pe viitor ar trebui să știm astfel de lucruri. Noi suntem de acord, aprobăm aceste lucruri că nu avem încotro, trebuie să deblocăm situația, dar pe viitor să nu mai fie situații de genul acesta în care să nu avem elemente foarte clare legate de ce se întâmplă.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Dacă nu mai sunt discuții legate de acest proiect, aș avea un amendament: prin adresa nr. 2658/09.05.2024, înregistrată la Consiliul Județean sub numărul 5970/09.05.2024, Primăria Bălăcița solicită realocarea de sume între obiective și introducerea unui nou obiectiv, astfel: se diminuează sumele alocate pentru obiectivele „Rețea de canalizare ape uzate menajere cu stație de epurare și colectarea apelor pluviale din zonele inundabile sat Gvardinița, comuna Bălăcița, județul Mehedinți” cu 120.000 lei și „Reabilitare și modernizare Școală cu clasele I-VIII sat Bălăcița, județul Mehedinți” cu 100.000 lei, suma de 220.000 lei alocându-se obiectivului „Cheltuielile de funcționare - dosar executare silită”. În acest sens se modifică anexa nr.1 la hotărâre.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Amendamentul este formulat deoarece au primit o factură pe „Optimizarea consumului de apă și creșterea capacității apei extrase” și ar mai avea de unde să achite.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Supun la vot amendamentul.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Mai repetați odată amendamentul, că nu l-am înțeles.

Doamna Vijulie Loredana:

De la primul obiectiv unde aveau „Rețea de canalizare ape uzate” de unde au luat 20 mii, nu mai pot să ia acești bani pentru că au primit o factură după ce ne-au trimis nouă adresa de realocare. Și atunci nu mai ia de la obiectivul „Optimizarea consumului de apă și creșterea capacității apei extrase”.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Supun la vot amendamentul. Cine este pentru? 27 de voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul formulat și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat prin SMS

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online

Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat online

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat online  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat prin SMS  
Manțog Valeriu Ștefan – nu și-a exprimat votul  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat prin SMS  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat online  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela – nu și-a exprimat votul  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online  
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

**PREȘEDINTE,**  
av. Georgescu Aladin



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.05.2024, cu 31 voturi.